
 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES PERMANENTES, REALIZADA NO 
DIA 18 DE MARÇO DE 2025, ÀS 10:00, NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JABOTICABAL, PARA ANÁLISE DOS PROJETOS EM TRAMITAÇÃO. 
 
 
Ata da Audiência Pública realizada às dez horas do dia 18 de março de 2025, na sede da 
Câmara Municipal de Jaboticabal, localizada na Rua Barão do Rio Branco nº 765 – Centro, 
para análise dos projetos em tramitação na Casa Legislativa. Estiveram presentes os 
parlamentares: Prof. Jonas, Presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esportes e 
Lazer; Mandi Serralheiro, Presidente das Comissões de Obras, Serviços Públicos e 
Atividades Privadas e de Desenvolvimento Socioeconômico, Geração de Emprego, 
Indústria, Comércio, Agronegócio e Turismo; Renata Assirati, Presidente das Comissões 
de Ética e Comissão de Saúde, Assistência e Promoção Social; Ronaldo Bolognezzi, 
Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência e Samuel 
Cunha, Presidente da Comissão do Plano Diretor e Membro da Comissão de Justiça e 
Redação. Ato contínuo, o servidor Luiz Carlos dos Santos apresentou os projetos lidos na 
Sessão Ordinária realizada em 17 de março de 2025, que se encontram no Departamento 
Legislativo para nomeação de relatores. Após as explicações iniciais, os presidentes ou 
representantes designaram as relatorias da seguinte forma: Projeto de Decreto Legislativo 
nº 18/2025, que institui placas comemorativas para munícipes e empresários em 
reconhecimento às suas contribuições para o desenvolvimento do município, relatorias: 
vereador Pepa Servidone, Comissão de Justiça e Redação; vereador Wilsinho Locutor, 
Comissão de Finanças e Orçamento e vereadora Renata Assirati, Comissão de Ética. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2025, que outorga o Título de Cidadão 
jaboticabalense ao Senhor SILVANE ADRIANE DE SOUSA, e dá outras providências, 
relatorias:  vereador Pepa Servidone, Comissão de Justiça e Redação; vereador Wilsinho 
Locutor, Comissão de Finanças e Orçamento e vereadora Renata Assirati, Comissão de 
Ética. Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2025, que institui Placas Comemorativas pelos 
90 anos de fundação do ROTARY CLUB JABOTICABAL, e dá outras providências, 
relatorias: vereador Pepa Servidone, Comissão de Justiça e Redação; vereador Wilsinho 
Locutor, Comissão de Finanças e Orçamento e vereador Gilberto de Faria, Comissão de 
Ética. Projeto de Emenda à LOM nº 2/2025, que dá nova redação ao Caput do Art. 76 da 
Lei Orgânica do Município e revoga os Incisos I e II do mesmo artigo, relatorias: vereador 
Samuel Cunha, Comissão de Justiça e Redação e vereador Wilsinho Locutor, Comissão 
de Finanças. Projeto de Lei nº 18/2025, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 291.700,00 no orçamento da Prefeitura Municipal de 
Jaboticabal, e dá outras providências, relatorias: vereador Jonatas Carnevalli Lopes, 
Comissão de Justiça e Redação e vereador Wilsinho Locutor, Comissão de Finanças. 
Projeto de Lei nº 17/2025, que dispõe sobre abertura de um crédito adicional suplementar 
no valor de R$ 181.500,00 no orçamento da Prefeitura Municipal de Jaboticabal, e dá outras 
providências, relatorias: vereador Jonatas Carnevalli Lopes, Comissão de Justiça e 
Redação e vereador Wilsinho Locutor, Comissão de Finanças. Projeto de Lei nº 16/2025, 
que regulamenta a gratificação por produtividade para os servidores que atuam na área da 
educação de que trata a Lei nº 4.309, de 27 de março de 2012, dá providências correlatas, 
relatorias: vereador Samuel Cunha, Comissão de Justiça e Redação e vereador Wilsinho 
Locutor, Comissão de Finanças e vereador Prof. Jonas, Comissão de Educação, Cultura, 
Esporte e Lazer. Projeto de Lei nº 15/2025, que regulamenta a Gratificação por 
produtividade dos servidores do quadro do magistério de que trata a Sub-Seção III, da Seção 
VI, do Capítulo V, da Lei nº 3.972, de 15 de dezembro de 2009, dá providências correlatas, 
relatorias: vereador Samuel Cunha, Comissão de Justiça e Redação e vereador Wilsinho 
Locutor, Comissão de Finanças e vereador Prof. Jonas, Comissão de Educação, Cultura, 
Esporte e Lazer. Importante ressaltar que o vereador Wilsinho Locutor, Presidente da 
Comissão de Finanças e Orçamento que foi contactado sobre as relatorias. Após a 
nomeação das relatorias os Presidentes das Comissões fazem constar ainda um breve 
relato dos trabalhos realizados pelas comissões sendo: O Vereador Prof. Jonas, Presidente 
da Comissão de Educação, Cultura, Esportes e Lazer, registrou que a referida Comissão 
realizou uma audiência pública no dia 11 de março de 2025, cujo objetivo principal foi discutir 
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a implantação do Piso Salarial do Magistério no município de Jaboticabal. Ele destacou que 
o diálogo com a classe foi de extrema importância, especialmente ao tratar da valorização 
e reconhecimento das professoras de creche. Segundo o Presidente da Comissão, foram 
expostos os principais desafios para o cumprimento da Lei do Piso Salarial do Magistério, 
com ênfase nas questões orçamentárias do município, que impedem a readequação salarial 
neste ano. Prof. Jonas ressaltou ainda a importância da continuidade e estruturação do 
diálogo acerca do Piso do Magistério, propondo a formação de uma comissão representativa 
das professoras de creche para participar das próximas etapas das discussões. O Vereador 
Mandi Serralheiro, Presidente das Comissões de Obras e Serviços Públicos, destacou seu 
trabalho em busca de melhorias essenciais para o município. Ele registrou junto ao 
Executivo municipal a necessidade de realização de obras emergenciais em vias públicas 
comprometidas pelas chuvas intensas que atingiram a região. MANDI Serralheiro também 
enfatizou a urgência de melhorias na iluminação pública em bairros periféricos, com o 
objetivo de aumentar a segurança e a qualidade de vida dos moradores dessas áreas. Além 
disso, encaminhou um ofício à Deputada Estadual Fabiana Bolsonaro, solicitando sua 
intermediação na obtenção de verbas estaduais destinadas à ampliação e reforma de 
serviços públicos essenciais. O Presidente afirmou que algumas demandas já foram 
atendidas e outras aguarda o retorno dos parlamentares sobre as solicitações de recursos 
e continua a monitorar periodicamente as obras e ações indicadas, garantindo que todas as 
melhorias sejam efetivamente implementadas. O Vereador Mandi Serralheiro, Presidente 
da Comissão de Atividades Privadas e de Desenvolvimento Socioeconômico, Geração de 
Emprego, Indústria, Comércio, Agronegócio e Turismo, destacou o encaminhamento de um 
ofício ao Deputado Federal Adilson Barroso, solicitando recursos para projetos de estímulo 
ao agronegócio e geração de empregos no município. Além disso, indicou ao Executivo 
municipal a implantação de programas de incentivo ao turismo e fortalecimento do comércio 
local. O vereador também afirmou que foram realizadas reuniões com empresários e 
representantes da indústria local, com o objetivo de estabelecer parcerias público-privadas. 
A Vereadora Renata Assirati, Presidente da Comissão de Saúde, Assistência e Promoção 
Social, registrou que realizou hoje uma importante reunião com o Prefeito de Jaboticabal, 
Emerson Rodrigo Camargo, o Secretário de Saúde, Dr. Diego Nogueira, e a Coordenadora 
do Laboratório Municipal, Eliana Camilotti. O encontro teve como objetivo discutir assuntos 
relevantes relacionados à área da saúde, à equipe técnica e às melhorias a serem 
implementadas no laboratório. Essas melhorias visam proporcionar mais benefícios aos 
pacientes do SUS durante a realização de seus exames. Na ocasião, foram definidas ações 
a serem tomadas, com um retorno positivo em relação à parte técnica. O vereador Ronaldo 
Bolognezzi, presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência, 
destacou que, como presidente da comissão, tem se dedicado à inclusão e acessibilidade 
das pessoas com deficiência em Jaboticabal. Uma das principais iniciativas foi o diálogo 
com a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, o PAT (Pronto Atendimento ao 
Trabalhador) e o PEI (Polo de Empregabilidade Inclusiva). Esse esforço resultou na 
formalização de uma parceria entre o município e o PEI da regional de Ribeirão Preto, 
visando à inclusão profissional das pessoas com deficiência. Segundo o presidente, essa 
medida representa um avanço significativo na empregabilidade e inserção das PCDs no 
mercado de trabalho. No âmbito da acessibilidade urbana, Bolognezzi indicou a pintura das 
rampas de acessibilidade em vias e espaços públicos, o que garantirá maior segurança e 
visibilidade para a locomoção das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida, 
assegurando que as estruturas existentes sejam devidamente sinalizadas e utilizadas. 
Segundo o presidente, a comissão também trabalhou para assegurar a acessibilidade nos 
eventos públicos da cidade, como no JabotiFolia, onde foi indicada a disponibilização de 
banheiros adaptados, a utilização de transporte acessível (van adaptada), a reserva de 
vagas de estacionamento e a criação de um espaço reservado para pessoas com deficiência 
e mobilidade reduzida. Além disso, foi sugerido que o Departamento da Pessoa com 
Deficiência seja incluído em todos os eventos públicos do município, garantindo que 
medidas de acessibilidade sejam sempre consideradas. O vereador Ronaldo Bolognezzi, 
presidente da Comissão de Direitos Humanos e da Cidadania de Jaboticabal, fez constar 
que tem se empenhado em garantir os direitos da população e melhorar os serviços públicos 
do município. No setor de transporte público, Bolognezzi realizou vistorias e utilizou o 
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transporte urbano na prática para avaliar as condições de operação e identificar dificuldades 
enfrentadas pelos usuários. Segundo o presidente essa abordagem permitiu uma 
compreensão mais profunda das necessidades da população e a coleta de informações para 
futuras melhorias. Na área da saúde, o presidente da comissão promoveu visitas e 
fiscalizações em várias unidades de atendimento, como a Unidade Básica de Saúde CIAF 
1, a Unidade Básica de Saúde CIAF Centro, a Farmácia Municipal e o Centro de 
Atendimento Psicossocial (CAPS). Durante essas visitas, foram observadas as condições 
de infraestrutura, a disponibilidade de medicamentos e a qualidade do atendimento prestado 
aos cidadãos. Essas ações visam identificar demandas que necessitam de aprimoramento, 
garantindo um serviço de saúde mais eficiente e acessível. Segundo o presidente a 
comissão tem incentivado a formalização da campanha "Leão Solidário", que busca 
estimular os cidadãos a destinarem parte do valor devido do Imposto de Renda para o Fundo 
Municipal do Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente e para o Fundo Municipal 
do Conselho da Pessoa Idosa. O presidente afirmou ainda que o principal objetivo é 
fortalecer as políticas públicas voltadas a esses grupos, proporcionando maior apoio e 
assistência. Afirmou ainda que a comissão continua atenta às demandas da população e 
que promoverá ações fiscalizatórias e indicando medidas que contribuem para a melhoria 
dos serviços públicos e a garantia dos direitos dos cidadãos. O vereador Samuel Cunha, 
Presidente da Comissão do Plano Diretor, registrou que, sob sua presidência, a comissão 
se reuniu no dia 7 de fevereiro de 2025, às 10h, na Biblioteca desta Casa, para discutir e 
deliberar sobre o Projeto de Resolução 01/2025, de autoria do vereador Ronaldinho 
(AVANTE), incluindo a nomeação do relator da matéria. Ele também registrou a presença 
dos vereadores Samuel Cunha (PODEMOS), presidente e relator; e dos membros Mandi 
Serralheiro (AVANTE) e Dr. Célio de Morais (PL). Segundo o presidente, o projeto foi 
discutido detalhadamente pelos membros da comissão, que analisaram os pontos principais 
e suas implicações para o Plano Diretor. A discussão foi marcada por um debate construtivo, 
onde cada membro teve a oportunidade de expressar suas opiniões e sugestões. Após as 
discussões, a Comissão do Plano Diretor deu parecer favorável ao Projeto de Resolução 
01/2025. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião encerrou conjunta das 
Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Jaboticabal. E para constar, eu, Luiz 
Carlos dos Santos, Agente Legislativo, digitei a presente ata, que será assinada pelos 
demais presentes. 
 
 
 

Jaboticabal, 18 de março de 2025. 
 

 
 

Prof. Jonas - vereador - PSD 
Dr. Jonatas Carnevalli Lopes - vereador - SOLIDARIEDADE 

Ronaldo Bolognezzi - vereador - MDB 
Renata Assirati – vereadora - PODEMOS 

Mandi Serralheiro Tofani - vereador - AVANTE 
Samuel Cunha - PODEMOS 
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